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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Нумерологи заявляють, що дата народження людини може вказувати на її

внутрішнє покликання та головну життєву мету. Для цього використовують

числа від 1 до 9, кожне з яких пов’язують із певними рисами характеру та

моделлю поведінки.

Про це повідомляє The Times of India.

Автори матеріалу зазначають, що в нумерології число людини визначають за

днем народження. Наприклад, до числа 1 відносять людей, народжених 1, 10, 19

або 28 числа будь-якого місяця.

Людей числа 1 вважають природженими лідерами. Їм приписують прагнення до

незалежності та бажання самостійно ухвалювати рішення.

Число 2 пов’язують із чутливістю та емоційністю. Таких людей нумерологи

називають миротворцями, які прагнуть гармонії у стосунках.

Народженим під числом 3 приписують творчість і духовне наставництво.

Вважається, що вони люблять навчати інших і надихати людей.

Число 4 асоціюють з амбіціями та прагненням до матеріального успіху. Такі

люди, за версією нумерологів, схильні до конкуренції та досягнення поставлених

цілей.

Людей числа 5 описують як тих, хто прагне свободи та змін. Їм приписують

любов до подорожей і нових вражень.

Число 6 у нумерології пов’язують із турботою про близьких та сімейними

цінностями. Такі люди часто отримують задоволення від допомоги іншим.

Народжених під числом 7 вважають схильними до самоаналізу та духовного

пошуку. Їм рекомендують медитацію та розвиток внутрішньої сили.

Число 8 символізує дисципліну, відповідальність та важку працю. Людей цієї

категорії описують як тих, хто серйозно ставиться до обов’язків.

Людей числа 9 нумерологи називають гуманістами. Вважається, що вони

відчувають внутрішнє задоволення від допомоги іншим людям.

Автори також наголошують, що нумерологія не є науковою дисципліною. Такі

практики базуються на традиціях та особистих інтерпретаціях і мають

переважно розважальний характер.
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